

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Право» для підготовки фахівців за спеціальністю 081 «Право», галузі знань 08 «Право» на третьому (PhD) рівні вищої освіти в Академії Державної пенітенціарної служби

Відповідно до наявних потреб Державної кримінально-виконавчої служби та інших державних і приватних установ України освітньо-наукова програма, третього рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», планує вирішити забезпечення кадрової політики шляхом підготовки висококваліфікованих співробітників.

Цілями освітньо-наукової програми є підготовка високоосвіченої, національно свідомої, творчої особистості – науковця, здатного критично мислити, свідомо діяти відповідно до принципів загального блага та справедливості з метою розвитку правового, демократичного суспільства незалежної України. Завдяки багатопрофільній діяльності за напрямками, спеціальностями і спеціалізаціями задовольняються потреби сталого розвитку науки. Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» дає змогу майбутнім докторам філософії стимулювати самостійну та продуктивну дослідницьку діяльність, підтримку фахової активності й прагнення до нових знань, відкритості до комунікації і взаємодії з іншими науковцями. Широка світоглядна основа правових знань, що надається аспірантам під час їх підготовки, дає їм можливість у подальшому швидко й професійно орієнтуватися в міжгалузевих, мультинаукових та транснаукових дослідженнях, що здійснюються силами представників різних галузей суспільної науки в Україні. Програма розрахована на 48 місяців. Обсяг програми становить 45 кредитів ЄКТС, що відповідає нормативним вимогам до програм третього рівня вищої освіти.

Випускники, що здобувають вищу освіту на третьому (PhD) рівні зі спеціальності 081 «Право», володіють іноземною мовою та завдяки проходженню педагогічної практики отримують практичні навички

викладання фахових дисциплін, а також шляхом досягання програмних результатів навчання здатні ґрунтовно відстоювати свої наукові позиції на різних міжнародних та вітчизняних наукових, науково-практичних конференціях, форумах, круглих столах та ефективно застосовувати норми національного права в науково-дослідній діяльності.

Оформлення освітньо-наукової програми відповідає всім критеріям та має необхідні змістовні та структурні компоненти, що віддзеркалюють сучасні тенденції підготовки фахівців для галузі «Права».

З огляду на вищезазначене освітньо-наукову програму «Право» для підготовки фахівців за спеціальністю 081 «Право», галузі знань 08 «Право» на третьому (PhD) рівні вищої освіти в Академії Державної пенітенціарної служби можна рекомендувати до використання для підготовки докторів філософії.

Голова

Чернігівського апеляційного суду



Салай Г.А.